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MOCKOBCKHUH TOCYJAPCTBEHHBIM YHUBEPCUTET
umenu M.B. TOMOHOCOBA
buonoruueckuii pakynprer, PakyabTeT PyHIaMEHTATBHON METUIIUHBI.
BerynurensHblil 5x3amen 1o matemarrke Ha buogak MI'Y—-2002 rog.

Bapuant Nel @

1. Pemmts HEpABEHCTBO:

2x—3|>4x.

2. Pemwnts ypaBHEHUE:

sin®2x+cos’3x=1.

3. Jmauer cropon tpeyronshuka DEF pasuwsr 8, 10 u 14. Bnucannas B sror
TPEYroJIbHUK OKPYKHOCTh Kacaercsi ero cropod B toukax A, B u C. Haiitu

wiommans Tpeyroiasauka ABC.

4. PemmuTh HEPAaBEHCTBO:

log; |x| —9log, |x| + 2|x| -log, |x| —4|x| +142>0,

5. Haiitu Bce 3HaueHus mapaMmeTpa d, Mpu KaxJA0M U3 KOTOPBIX ypaBHEHHUE

(x2+2(a+1)x+a2+2a)2+(a+5)(x2+2(a+1)x+a2+2a)—a2—7a—10=0

UMEET:
@) €TMHCTBEHHOE PEIlICHUE
0) POBHO JIBa Pa3JIMYHbBIX PEIICHUSI.
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OTBET bI

1. x e (~o; 1/2).

966

3. Sue= 35

4. x e (~o0; —9] U [-3; 0) U (0; 3] U [9; +o0).

5. a)a=—4+\2
0) ae(—oo;—4—x/§)u{—5}u(—4+\/§;+oo),
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MOCKOBCKHUH TOCYJAPCTBEHHBIM YHUBEPCUTET
umenu M.B. TOMOHOCOBA
buonoruueckuii pakynprer, PakyabTeT PyHIaMEHTATBHON METUIIUHBI.
BerynurensHblil 5x3amen 1o matemarrke Ha buogak MI'Y—-2002 rog.

Bapuant No2 @

1. Pemmts HEpABEHCTBO:

x—2|>2x+1.

2. Pemwnts ypaBHEHUE:

sin’2x+sin’3x=1.

3.  Jmunsl cropon tpeyronbauka ABC paBuel 4, 6 u 8. Bmucannas B 3TOT
TPEYroJbHUK OKPYXXHOCTH Kacaercs ero cropon B toukax D), E u F. Haiitu

wiomans rpeyronsauka DEF'.

4. PemmuTh HEPAaBEHCTBO:

log; [2x| - 5log, [2x| + 2|x|-log, [2x| - 4|x|+ 6 > 0.

5. Haiitu Bce 3HaueHus mapaMmeTpa d, Mpu KaxJA0M U3 KOTOPBIX ypaBHEHHUE

(x2+2(a—2)x+a2—4a)2+(a+5)(x2+2(a—2)x+a2—4a)—a2+8a+2=0

UMEET:
@) €TMHCTBEHHOE PEIlICHUE
0) POBHO JIBa Pa3JIMYHbBIX PEIICHUSI.
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OTBET bI

1. x e (—o; 1/3).

x:ﬂ(2n+1), ;
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3. SDEF - 3—2

e/

4. x e (~o0; —2] U [~1; 0) U (0; 1] U [2; +o0).

5. a)a=2+\2
0) aE(—oo;2—x/§)u{1}u(2+\/§;+oo),
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